

## Piața asigurărilor a crescut cu 35,4%, în nouă luni ale anului curent



**Comaniile de asigurări din R. Moldova au subscriș, în nouă luni ale anului curent, în pofida provocărilor aduse de pandemia COVID-19, prime brute în sumă de 1438,2 mil. lei, în creștere cu 35,4% față de perioada similară a anului precedent.**

Asigurărilor generale le-a revenit cea mai însemnată pondere în piață, respectiv 95,24% din totalul primelor subscribe de asigurători. Astfel, primele brute subscribe din asigurările generale au însumat 1369,8 mil. lei, fiind în creștere cu 38,04% față de ianuarie-septembrie 2020, când valoarea primelor brute subscribe a constituit 992,3 mil. lei.

Pe de altă parte, asigurările de viață au generat prime brute subscribe în valoare de 68,3 mil. lei, fiind în descreștere cu 2,29% față de perioada similară a anului 2020, când valoarea primelor subscribe a însumat 69,9 mil. lei.

Printre clasele care au consemnat o creștere a primelor brute subscribe sunt asigurările de răspundere civilă – 761,3 mil. lei (+37,82%), asigurările de bunuri – 493,5 mil. lei (+33,27%) și asigurările de persoane – 183,4 mil. lei (+34,16%). Conform rezultatelor pentru nouă luni 2021, ponderea asigurărilor obligatorii a constituit 44,27% (636,7 mil. lei) și, respectiv, a asigurărilor facultative – 55,73% (801,4 mil. lei).

În perioada ianuarie-septembrie curent, companiile de asigurări au plătit despăgubiri și indemnizații de asigurare în sumă de 467,1 mil. lei, indicatorul respectiv fiind în creștere cu 28,6 mil. lei, față de perioada similară a anului precedent sau cu 6,52%.

Daunele achitate în baza polițelor de asigurări generale au însumat 442,4 mil. lei sau 94,71% din totalul despăgubirilor plătite, iar despăgubirile plătite în baza polițelor de asigurare de viață au alcătuit 24,7 mil. lei, cota acestora fiind de 5,29%.

În perioada de referință, despăgubirile plătite pentru asigurările

de răspundere civilă (238,1 mil. lei) au înregistrat o creștere cu 20,07%, asigurările de bunuri (176,1 mil. lei) s-au redus cu 12,82%, iar asigurările de persoane (52,9 mil. lei) au crescut cu 38,85%.

La 30 septembrie 2021, activele nete ale companiilor de asigurări au constituit 1218,9 mil. lei, în creștere cu 117,8 mil. lei față de acum un an. Capitalul social al tuturor companiilor de asigurări a constituit 449,5 mil. lei, în descreștere cu 40,9 mil. lei, deoarece au fost retrase licențele de activitate la două companii de asigurări în anul 2020.

La aceeași dată, rezervele tehnice constituite de către asigurători au crescut cu 293,4 mil. lei până la 1 miliard 994,8 milioane lei. În același timp, activele eligibile au constituit 2 miliarde 846,5 milioane lei și au crescut cu 473,1 mil. lei.

La 1 octombrie 2021, 10 societăți de asigurări au desfășurat activitate licențiată pe piața asigurărilor și o companie cu licența suspendată/retrasă (pentru clasa 10).

*Serviciul de presă al CNPF*



### Dragi prieteni!

*Buletinul Informativ Capital Market  
Vă urează Crăciun Fericit și un An Nou  
plin de realizări frumoase, căldură și  
dragoste.*

*Vă dorim ca sărbătorile de iarnă să  
Vă aducă numai bucurii, iar noul an  
să vină cu împliniri, sănătate și multă  
fericire alături de cei dragi!*

### La mulți ani!

*Cu respect,  
echipa ziarului Capital Market*

### TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concucerii mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

**Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.  
E-mail: info@cnpf.md**

### Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

**Telefon de contact – 022 22 9445,  
email: gt@capital.market.md**

### Spre atenția cititorilor și abonaților!

Instituția Publică Ediția Periodică "Capital Market" vă aduce la cunoștință că, în legătură cu sărbătorile de iarnă, prima ediție a ziarului din anul 2022 va apărea pe 12 ianuarie.

**Redacția ziarului Capital Market**



Cu ocazia frumoaselor Sărbători de iarnă vă urăm un Crăciun Fericit alături de cei dragi și un An Nou cu pace, sănătate și multă bucurie în inimă și în case. Să pășim în Noul An 2022 cu speranța împlinirii celor mai frumoase visuri.

**LA MULȚI ANI!**



## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** ziarulcm@gmail.com  
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58  
FAX: /373 22/ 22-05-03  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI000022249111050MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



## Comaniile de asigurări nu vor putea acorda împrumuturi persoanelor terțe – proiectul de lege a fost votat în lectură finală

Comaniile de asigurări și reasigurări nu vor putea acorda împrumuturi cu dobândă din mijloacele bănești disponibile. În scopul sporirii gradului de stabilitate financiară a asigurătorilor care practică activitatea de asigurări generale, Parlamentul a modificat Legea cu privire la asigurări.

Necesitatea modificărilor rezidă în existența riscurilor la care sunt expuși asigurătorii sau reasigurătorii acordând împrumuturi negarantate cu valori mari. În special, se invocă indisponibilitatea echivalentelor de numerar destinate onorării obligațiilor față de asigurați, dar și riscurile suplimentare de nerambursare sau rambursare tardivă a fondurilor împrumutate.

Mai mult, în contextul crizei pandemice de COVID-19, companiile de asigurări se confruntă cu întârzierea încasării primelor de asigurare de la asigurați, devieri de la dezvoltarea normală a portofoliului de asigurări și dificultăți de plată cu alți parteneri ai activității operaționale, menționând deputații.

Legea va intra în vigoare în termen de o lună de la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

**Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova**

## Votat în lectură finală: Curtea de Conturi va realiza un audit public în domeniul gazelor naturale

Parlamentul a votat, în lectură finală, proiectul de lege privind efectuarea auditului public extern în domeniul gazelor naturale.

Auditul va fi efectuat de către Curtea de Conturi în vederea obținerii asigurărilor că activitățile și tranzacțiile financiare sunt în deplină conformitate cu prevederile legale aplicabile.

Auditul se va desfășura la întreprinderile de gaze naturale cărora le-au fost impuse obligațiile de serviciu public, la întreprinderile înrudite, precum și la alte persoane juridice afiliate direct sau indirect acestora în partea ce ține de domeniul gazelor naturale.

Indiferent de tipul de proprietate și forma juridică de organizare, entitățile auditate vor fi obligate să admită neîngrădit aflarea auditorilor publici pe teritoriul lor și să asigure accesul direct și liber, în timp util, la informațiile digitalizate, la bazele de date necesare exercitării corespunzătoare a misiunii de audit.

Raportul de audit va fi prezentat până la 30 noiembrie 2022.

**Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova**

## Parlamentul a aprobat, în prima lectură, mai multe măsuri pentru creșterea concurenței și eficienței pe piața produselor petroliere

Parlamentul a aprobat, în prima lectură, un proiect de lege care are drept scop creșterea concurenței și eficienței pe piața produselor petroliere.

În opinia vicepreședintelui Comisiei economice, buget și finanțe, Radu Marian, unul din autorii proiectului, inițiativa legislativă va servi, în primul rând, consumatorii, având drept obiective prețuri mai mici și calitate mai înaltă.

Proiectul prevede modificarea Legii privind piața produselor petroliere, Codului fiscal, Codului contravențional și propune patru măsuri concrete. Astfel, se propune instituirea unui moratoriu pe un termen de șase luni asupra eliberării certificatelor de urbanism pentru proiectarea stațiilor noi de alimentare cu produse petroliere principale și a celor cu gaze lichefiate și unele norme tranzitorii.

De asemenea, este prevăzută anularea taxei fixe pentru eliberarea licenței pentru importul și comercializarea angro a benzinei, motorinei și a gazului lichefiat.

## Republica Moldova va atrage două împrumuturi de la FMI

Guvernul a aprobat în cadrul unei ședințe două proiecte de lege privind atragerea a două împrumuturi din partea Fondului Monetar Internațional (FMI) prin intermediul mecanismului de finanțare extinsă (EFF) și mecanismului extins de creditare (ECF). Împrumuturile vor fi utilizate pentru finanțarea necesităților bugetului.

Potrivit proiectelor, Guvernul Republicii Moldova va avea posibilitatea să acceseze 209,55 milioane Drepturi Speciale de Tragere (DST), echivalentul a circa 292,48 milioane dolari, prin intermediul EFF. Termenul de rambursare a acestui împrumut constituie 10 ani. Dobânda aplicată este flotantă și la situația din 20 decembrie a constituit 1,050% anual.

Al doilea împrumut va fi acordat prin intermediul ECF și constituie 104,75 milioane DST, echivalentul a circa 146,2 milioane dolari. Dobânda pentru acest împrumut se stabilește la fiecare doi ani și va constitui 0% până în anul 2023. Împrumutul va fi rambursat în 10 tranșe egale.

Proiectele au fost elaborate urmare a aprobării la 20 decembrie, de către Consiliul de directori executivi al FMI, a unui nou program de reforme economice în valoare de 400,0 milioane DST, echivalentul a 558,3 milioane dolari, care va fi susținut printr-un acord pe trei ani, finanțat în baza EFF și ECF.

Noul program este orientat spre susținerea redresării post Covid-19, abordarea nevoilor stringente de dezvoltare și consolidarea cadrelor instituționale ale Republicii Moldova. Astfel, reformele structurale vor avea drept scop fortificarea statului de drept, lupta anticorupție și consolidarea administrării bugetar-fiscale, ceea ce ar impulsiona creșterea rapidă și durabilă a veniturilor Republicii Moldova.

**Serviciul comunicare al Ministerului Finanțelor**

## Legea privind bugetul de stat pentru anul 2022, publicată în Monitorul Oficial

În Monitorul Oficial din 24 decembrie, a fost publicată Legea bugetului de stat pentru anul 2022. Astfel, potrivit Legii bugetul de stat pentru anul 2022 (nr. 205 din 6 decembrie 2021) veniturile bugetului de stat vor constitui 50,1 miliarde lei, cu 9,2% mai mult decât a fost precizat pentru anul 2021, cheltuielile – 65,2 mld. lei, în creștere cu 13,2% față de indicatorul pentru anul curent, iar deficitul bugetar va atinge 15,1 mld. lei.

Potrivit documentului, la situația din 31 decembrie 2022 datoria de stat internă nu va depăși 39575,3 mil. lei, iar datoria de stat externă – 63735,8 mil. lei.

Legea intră în vigoare începând cu 1 ianuarie 2022.

**Serviciul comunicare al Ministerului Finanțelor**

## FMI și-a actualizat prognozele pentru Moldova după consultările privind un nou program de cooperare

Fondul Monetar Internațional (FMI) și-a actualizat prognozele pentru Moldova în urma consultărilor recente cu autoritățile de la Chișinău privind un nou program de cooperare.

Potrivit Infotag, pe site-ul FMI se spune că anul acesta PIB-ul Moldovei va crește cu 7,5%, deși în

octombrie prognoza era de 4,5%, iar în 2022 va fi de 4,5% (în loc de 5,2% prognozate anterior).

În valoare nominală, PIB-ul va ajunge anul acesta la 232,5 miliarde lei (13 miliarde dolari), iar în anul viitor – la 255,6 miliarde lei (13,6 miliarde dolari).

Potrivit experților FMI, economia Republicii Moldova se redresează după recesiunea economică bruscă din 2020, cauzată de pandemia COVID-19 și secetă. Prin urmare, în 2021 ne putem aștepta la o creștere mai mare a PIB-ului, datorită cererii interne puternice, susținută de creșterea constantă a creditelor și a salariilor, precum și de un aflus semnificativ de remitențe de peste hotare.

Cât privește inflația, indicele mediu al prețurilor de consum în 2021 va fi de 4%, iar în 2022 – de 6,2%. La finele acestui an se prognozează o inflație la nivelul de 7,9%, iar pe viitor – de 5%. Experții explică creșterea inflației în Moldova prin majorarea cererii și creșterea prețurilor la energia electrică și produsele alimentare. Se prognozează că în 2021 deficitul bugetar va ajunge la 5% din PIB din cauza costurilor crescute asociate cu depășirea crizei. Datoria de stat internă a crescut până la 34% din PIB, în timp ce situația conturilor externe s-a deteriorat din cauza creșterii prețurilor globale la mărfuri și a unei redresări a activității economice interne.

## În 2020, în Moldova au fost lichidate de două ori mai multe întreprinderi decât au fost create

În anul 2020, în Moldova au fost create 5 mii de întreprinderi, în timp ce 10,5 mii au fost lichidate. Potrivit Infotag, datele au fost făcute publice de Biroul Național de Statistică (BNS).

În total, în țară erau înregistrate 50,5 mii întreprinderi, dintre care doar 36,5 mii erau active (72,2%). În același timp, din numărul de întreprinderi nou create în 2019, mai puțin de jumătate activau un an mai târziu.

42,4% (15,5 mii) dintre întreprinderile care activau anul trecut erau în sfera comerțului sau reparațiilor auto, 10% (3,6%) – în prelucrarea produselor, 9,9% (3,6 mii) – în activități științifice și tehnice.

Majoritatea absolută a acestora (33,6 mii sau 92,1%) erau în proprietate privată. Aproape 1,5 mii (4%) erau deținute de cetățeni străini și doar 585 au rămas în proprietatea statului.

Circa 2/3 din întreprinderile țării sunt concentrate la Chișinău – peste 23 mii, în centrul țării – 5,6 mii, în timp ce în sud – doar 1,9 mii.

## Moldova și-a deschis piața pentru carnea de vită de origine americană, iar SUA vor explora noi oportunități de promovare a produselor moldovenești pe piața lor

Acest lucru se arată într-o declarație comună adoptată în urma celei de-a cincea reuniuni online a Comisiei mixte moldo-americane pentru colaborare economică, în cadrul căreia părțile au convenit asupra măsurilor de intensificare a relațiilor comerciale și investiționale bilaterale dintre țări.

Potrivit declarației comune, părțile și-au reafirmat angajamentul comun față de principiile care susțin o economie de piață de succes: transparența, predictibilitatea și statul de drept.

Conducătorii delegațiilor – ministrul Economiei, Sergiu Gaibu, și asistentul reprezentant comercial al SUA pentru Europa și Orientul Mijlociu, Daniel Mullaney, au convenit că aceste întâlniri subliniază angajamentul ambelor părți de a extinde comerțul bilateral, de a îmbunătăți climatul investițional al Republicii Moldova, de a reforma economia și de a spori securitatea economică, toate contribuind la un nivel bun de trai al moldovenilor.

După cum s-a menționat, în acest sens, SUA a salutat deschiderea pieței moldovenești pentru

carnea de vită de origine americană și speră să exploreze noi oportunități pe piața americană pentru mărfurile moldovenești.

Părțile au discutat și despre tarifele existente pentru tractoare, iar Moldova s-a angajat să studieze posibilitatea anulării acestor tarife. Partea moldovenească și-a exprimat recunoștința pentru discuția dintre delegații cu privire la posibilitățile de extindere a utilizării Sistemului Generalizat de Preferențe (GSP) după reautorizare, iar Statele Unite s-au angajat să studieze posibilitatea extinderii GSP la produsele agricole cu potențial de export propuse de partea moldovenească.

Reflectând politicile comerciale centrate pe lucrători ale administrației Biden/Harris, părțile au discutat despre promovarea drepturilor lucrătorilor recunoscute la nivel internațional în scopul creării oportunităților de muncă decentă și creșterii competitivității economice a Republicii Moldova.

De asemenea, au fost examinate beneficiile unei protecții stricte și respectării proprietății intelectuale, care sunt elemente esențiale pentru stimularea inovației, creșterea economică, crearea locurilor de muncă și competitivitate. Moldova a oferit o informație actualizată cu privire la eforturile Guvernului de a aborda problemele de proprietate intelectuală, cu un accent pronunțat pe protejarea drepturilor.

Referitor la mediul de afaceri, delegațiile au discutat despre reformele prioritare ale Republicii Moldova care vizează combaterea corupției, consolidarea instituțiilor și crearea unor condiții de concurență echitabile, precum și planurile de introducere a unui nou mecanism de verificare a investițiilor.

Părțile au recunoscut importanța transparenței, predictibilității și respectului pentru statul de drept. În același timp, partea americană a prezentat o informație actualizată cu privire la eforturile SUA de acordare a asistenței în regiune. A fost subliniat faptul că, pentru a consolida parteneriatele bilaterale și pentru a proteja drepturile lucrătorilor, Statele Unite și Moldova ar trebui să continue și să promoveze dialogul bilateral pentru a găsi soluții concrete pentru eliminarea barierelor din calea comerțului și investițiilor și pentru a îmbunătăți în continuare nivelul de trai al cetățenilor moldoveni.

**InfoMarket**

### În atenția acționarilor „HIDROPOMPA” S.A.

La data de 23.12.2021, ora 10.00 pe adresa mun. Chișinău, bl. Gașarin, 2, bloc administrativ, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „HIDROPOMPA” S.A. La ședință au participat 72,4% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale companiei.

**ADUNAREA GENERALĂ „HIDROPOMPA” S.A. A ADOPTAT URMĂTOARELE DECIZII:**

1. A fost aprobată dărea de seamă financiară a societății pentru anul 2020.
2. A fost aprobată dărea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2020. A fost acceptată activitatea Consiliului Societății ca satisfăcătoare.
3. A fost aprobată dărea de seamă anuală a comisiei de cenzori pentru anul 2020;
4. Pierdirile să fie stinse din contul profitului anilor viitori. Pentru anul 2021 a fost aprobat următorul normativ de repartitie a profitului:
  - a) 15% – pentru formarea rezervei;
  - b) 85% – pentru dezvoltarea producției.
5. A preda împuternicirile Comisiei de cenzori către compania „Logic-Audit” SRL pe perioadă de un an.
6. A împuternici Organul executiv să incheie contract cu „Logic-Audit” SRL pentru îndeplinirea funcțiilor comisiei de cenzori.
7. A aprobat modificarea în statutul societății;

**Președintele Adunării generale „HIDROPOMPA” S.A. – Organ E. Secretar – Golușcova A.**

### Stimate acționar SA „Magazinul Maxim-K”

Organul executiv al SA „Magazinul Maxim-K”, în conformitate cu art. 51 a Legii privind SA, nr. 1134 din 02.04.1997, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor la data 28.01.2022, ora 16.00 la adresa: mun. Chișinău, str. Armenească, 63.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea statutului societății în redacție nouă
2. Alegerea membrilor consiliului și a comitei de cenzori (cenzorului), stabilirea cuantumului retribuției și remunerarea muncii acestora.
3. Alegerea administratorului SA „Magazinul Maxim-K”
4. Majorarea capitalului social al societății prin efectuarea emisiunii suplimentare închise.
5. Aprobarea etapelor emisiunii suplimentare închise de acțiuni și de subscriere a acestora
6. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor

Înregistrarea acționarilor – între orele 15.00-16.00. Lista acționarilor este întocmită conform situației din 27.12.2021. Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând cu 19.01.2022, între orele 08:00-10:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Relații suplimentare la tel.: 069105178.

### Consiliul Societății „Uzina Mecanică de Leova”

anunță convocarea adunării generale extraordinare a S. A Uzina Mecanică de Leova. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data 05 ianuarie 2022 la ora 11.00 pe adresa: str. Vlaicu Rârcălab, 63, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților de la ora 10.30 până la ora 11.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al președintelui Consiliului Societății pe anul 2021.
2. Aprobarea raportului anual al administratorului S.A. în baza rezultatelor de activitate în anul 2021.
3. Aprobarea raportului comisiei de cenzori a S.A. în baza rezultatelor de activitate în anul 2021.
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
5. Alegerea comisiei de Cenzori.
6. Alegerea președintelui Societății pe Acțiuni.
7. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
8. Aprobarea împuternicirii comisiei de cenzori în exercițiu în autentificarea prin semnătură a procesului verbal al adunării generale.

### УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ SA „VIITORUL-NOSTRU”!

Исполнительный орган SA „VIITORUL-NOSTRU” доводит до вашего сведения, что в соответствии с решением Совета общества SA „VIITORUL-NOSTRU” (Протокол №3 от 22 декабря 2021 года) внеочередное очное общее собрание акционеров состоится 28 января 2022 года по адресу: г. Бубуечь, ул. Господарилор 1А.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об увеличении уставного капитала путём конвертации кредиторской задолженности.
2. О внесении изменений и дополнений в Устав.
3. О наделении полномочий связанных с регистрацией увеличения уставного капитала.

Начало регистрации – 9.00, окончание регистрации – 9.55. Начало собрания – 10.00. Список акционеров, имеющих право участвовать в общем собрании акционеров, составлен на 28 декабря 2021 года.

Акционеры, желающие ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания акционеров, могут обращаться в административный корпус акционерного общества по адресу: г. Кишинев, ул. Заводская, 11, приемная, начиная с 18 января 2022 года с 9.30 до 14.00.

Акционерам для участия в общем собрании необходимо иметь при себе удостоверение личности (паспорт), а их представителям – удостоверение личности (паспорт) и доверенность, оформленную в соответствии с законом.

### S.A. „STYLE DESIGN COMPANY”

Comunicat informativ privind hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „STYLE DESIGN COMPANY” care a avut loc cu prezența acționarilor la 24 decembrie 2021, ora 09.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Alexandr Pușkin, 26, etaj 3, cvorum 100%.

#### PE MARGINEA ORDINEI DE ZI, ÎN MODUL STABILIT DE LEGISLAȚIA ÎN VIGOARE S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. Nu a fost aprobată nici o hotărâre, din motiv de lipsă a voturilor necesare;
2. Nu a fost aprobată nici o hotărâre, din motiv de lipsă a voturilor necesare;
3. Nu a fost aprobată nici o hotărâre, din motiv de lipsă a voturilor necesare;
4. Se aprobă legalizarea de către notar a semnăturilor Președintelui adunării generale și Secretarului adunării generale din 24 decembrie 2021.

### S.A. „Mina din Chișinău”

anunță convocarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor pe data de 21.01.2022 la orele 11-00 în incinta sediului administrativ al SA „Mina din Chișinău” pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Alegerea Conducătorului S.A. „Mina din Chișinău”;
2. Examinarea și aprobarea modificărilor, completărilor statutului Societății în redacție nouă.

Acționarii se pot familiariza cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale extraordinare în incinta sediului administrativ al S.A. „Mina din Chișinău” pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A. Începând cu data de 27.12.2021 până la 21.01.2022 între orele 9.00-15.00.

Participanții la adunare prezintă buletinele de identitate, iar reprezentanții lor, procură autentificată conform legislației în vigoare.

Înregistrarea participanților va avea loc începând cu ora 10-00.

Informații la: tel.: (022)46-58-87, e-mail: mina\_k@mail.ru

### F.P.C. „TEBAS” S.A.

#### ANUNȚ PRIVIND MODIFICAREA COMPONENTEI COMISIEI DE CENZOR

În conformitate Decizia ASP, Departamentul înregistrare și licențiere a unităților de drept din 20.12.2021 a fost modificat componența comisiei de cenzor (în funcție până la data de 29.06.2025),

#### DUPĂ CUM URMEAZĂ:

1. Lupașco Svetlana – Membru Comisiei de Cenzori
2. Busigina Irina – Membru Comisiei de Cenzori
3. Belous Eugeniu – Membru Comisiei de Cenzori

### Consiliul Societății Magazinul Universal Central „Unic” SA

anunță convocarea Adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor pentru data de 10 ianuarie 2022, ora 10:00 în incinta Centrului comercial al SA „Unic” pe adresa: Mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 8, et. 3

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea unei tranzacții de proporții;
2. Aprobarea contractării de către Societate a unui credit de la o bancă comercială din RM și/sau a unui împrumut de la persoană juridică și/sau fizică;
3. Aprobarea tranzacției de proporții privind gajarea/ ipotecarea activelor „Magazinul Universal Central „UNIC” SA în favoarea în unei bănci comerciale din RM și/sau unei persoane juridice și/sau fizice;
4. Împuternicirea administratorului Societății cu dreptul de a semna tranzacția de proporții, contractul de credit, contractul de împrumut, contractul de gaj/ipotecă, contractul de mandat și oricare alte documente legate de valorificarea tranzacției de proporții, creditului, împrumutului și constituirea gajului/ipotecii.

Înregistrarea acționarilor-09:00 – 09:55; Începutul adunării-10:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare a fost întocmită la data de 17 decembrie 2021.

Acționarii trebuie să aibă un document de identitate, iar reprezentanții acestora procură certificată în conformitate cu legea.

Cu materialele Adunării, acționarii pot face cunoștință începând cu 31 decembrie 2021, în zile lucrătoare, de la 9.30-16.30 în anticamera Directorului SA „Unic”

Pentru informații apelați 069575155. Consiliul SA „Unic”

### S.A. „Baza de transport auto nr. 31 Chișinău”

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 14 ianuarie 2022 la sediul Societății pe adresa mun. Chișinău, str. Petricani, 94.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la înscrierea și admiterea valorilor mobiliare emise de S.A. „BAZA DE TRANSPORT AUTO NR. 31 CHIȘINĂU” pe piața reglementată administrată de S.A. „Bursa de Valori a Moldovei”.
2. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale extraordinare a acționarilor.

Începutul înregistrării participanților la adunare – 14:00. Începutul adunării – 15:00.

Lista acționarilor, care au dreptul de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor, va fi întocmită conform situației din 27.12.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 03.01.2022 (zilele de lucru) între orele 09:00-12:00, la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, nr. 94

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, și procura autentificată în modul stabilit.

### „Termoenergontaj” S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 20.12.2021 pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova, cvorum 90,11%

#### PRIN VOTUL MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎȚI:

1. Să fie examinată și aprobată darea de seamă financiară a societății pentru anul 2020;
2. Să fie aprobată darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2020;
3. Să fie aprobată darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2020;
4. Să fie aprobată darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2020;
5. Să nu fie repartizat profitul net pentru anul 2020 și să fie aprobate normativele repartizării profitului net pentru anul 2021;
6. Să fie aprobat Statutul Societății în redacție nouă;
7. Să fie împuterniciți persoanele responsabile, care vor înregistra Statutul Societății în redacția nouă la Agenția Servicii Publice și Comisia Națională a Pieței Financiare;
8. Nu s-a discutat această întrebare;
9. Să fie autentificat procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

### Уважаемые акционеры АО «Чок-Майдан Вин»

IDNO 1002611000524

Сообщаем Вам о проведении внеочередного собрания акционеров АО «Чок-Майдан Вин», которое состоится 17 января 2022 г. в 10-00 час. в административном здании предприятия по адресу: РМ, АТО Гагаузия, с. Чок-Майдан, ул. Октябрьская, 1,

#### СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. Утверждение Кредитных Договоров и Договоров залога/ипотеки, которые являются предметом крупной сделки, и которые заключены между SA 'CIOC-MAIDAN-VIN' и FinComBank SA в соответствии с Протоколом заседания Совета SA 'CIOC-MAIDAN-VIN' nr. 6 от 18.11.2021 и Протоколом заседания Совета SA 'CIOC-MAIDAN-VIN' nr. 7 от 22.12.2021.

Совет АО «Чок-Майдан Вин»

CAPITAL Market

Împreună  
în lumea  
finanțelor

Secția de marketing  
Tel.: +373 69 821216

### S.A. „Drumuri Criuleni”

La data de 16 decembrie 2021 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor S.A. „Drumuri Criuleni”, (ședință on-line), la care a participat 1(unu) acționar, cvorumul a constituit 99,14% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

#### LA ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a aprobat Regulamentul Consiliului S.A. „Drumuri Criuleni”, elaborat în baza Statutului societății în redacție nouă, aprobat de către Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Drumuri-Criuleni” din 25.06.2021;
- S-a aprobat Regulamentul Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri Criuleni”, elaborat în baza Statutului societății în redacție nouă, aprobat de către Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Drumuri-Criuleni” din 25.06.2021;
- S-a stabilit cuantumul indemnizației lunare a reprezentantului statului în S.A. „Drumuri-Criuleni” în mărime de 3(trei) salarii medii pe țară;
- S-a aprobat modificarea Statutului societății în redacție nouă, aprobat de către Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Drumuri-Criuleni” din 25.06.2021, art. 3, pct. 5. Sediul societății: MD-4801, RM, or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D.;

Consiliul Societății S.A. „Drumuri-Criuleni”  
Informații la telefonul: 0(248)22-3-85

**SA "Sajittarius"**

La data de 03.12.2021 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor SA "Sajittarius". Cvorumul adunării – 79,17%.

**LA ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ CU VOTUL UNANIM:**

1. A fost aprobată decizia privind repartizarea profitului nerepartizat al anului 2016 în sumă de 90 010 lei la plata dividendelor.
2. A fost aprobată decizia privind repartizarea profitului nerepartizat al anului 2017 în sumă de 101 061 lei după cum urmează:
  - 59 990 lei la plata dividendelor,
  - 41 071 lei rămâne nerepartizat.
 Au votat: pentru – 32 490, împotriva – 0. Total se repartizează la plata dividendelor suma de 150 000 lei.
 

Lista acționarilor cu drept de a primi dividende va fi întocmită cu data de 22.11.2021. Dividendele vor fi achitate cu mijloace bănești nu mai târziu de 03.03.2022. Mărimea dividendelor la 1 acțiune va constitui 3,655 lei.
3. A fost aprobată decizia de a autentifica procesul-verbal și anexele de către Cenzor.

**În atenția acționarilor "Viorica-Cosmetic" S.A.**

DECIZIA adunării generale extraordinare a acționarilor "Viorica Cosmetic" S.A., ce a avut loc cu prezența acționarilor la 24.12.2021, cvorum 99,98%, pe adresa: Calea Iesilor, 10, mun. Chișinău.

**AU FOST VOTATE UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:**

1. Pe marginea primei chestiuni din ordinea de zi:
  - 1.1 A aproba, în calitate de tranzacție de proporții, majorarea Capitalului social al Societății prin plasarea acțiunilor emisiunii suplimentare închise, Viorica-Cosmetic S.A.
  - 1.2 Se aprobă lista preliminară a subscriitorilor la acțiunile ordinare nominative, de clasa I, emisiunii suplimentare, închise, Viorica-Cosmetic S.A.
  - 1.3 Se aprobă prețul de plasare al unei acțiuni – 11 lei.
  - 1.4 Se împuternicește directorul general al societății să perfecteze, în baza cererilor depuse de acționarii societății, lista finală a subscriitorilor la acțiunile emisiunii suplimentare, conform listei acționarilor la data desfășurării adunării generale și să o prezinte Consiliului Societății pentru aprobare.
  - 1.5 Se stabilește termenul de depunere, la organul executiv, a cererilor de subscriere pentru satisfacerea dreptului de preemțiune până la 24 ianuarie 2022, inclusiv, termenul de achitare aporturi bănești sau nebănești până la 31 ianuarie 2022, inclusiv.
2. Pe marginea chestiunii a doua din ordinea de zi:
  - 2.1 Se împuternicește Consiliul Societății să aprobe darea de seamă privind rezultatele emisiunii III suplimentare închise de acțiuni ordinare nominative ale "Viorica-Cosmetic" S.A., să califice emisiunea efectuată sau neefectuată, să aprobe lista finală a subscriitorilor acțiunilor emisiunii III, și în dependență de rezultatele subscrierii să modifice statutul în partea ce ține de mărimea capitalului social.
3. Pe marginea chestiunii a treia din ordinea de zi:
  - 3.1 Se aprobă Statutul Societății în redacție nouă, propus de Consiliul Societății.
  - 3.2 Se împuternicește directorul general al societății, dl Chirtoca Vladislav, cu dreptul a semna și a primi toate actele necesare pentru înregistrare modificărilor la Statutul Societății la ASP.
4. Pe marginea chestiunii a patra din ordinea de zi:
  - 4.1 După perfectarea procesului verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor Societății, semnăturile Președintelui și a secretarului adunării vor fi autentificate de membrii Comisiei de cenzori, aflați în exercițiul funcțiilor.

**S.A. „Mina din Chișinău”**

anunță rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor, care a avut loc pe data de 03.12.2020 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A cu prezența acționarilor și reprezentanților lor, cu cvorumul de 90.7% din numărul total de 1091833 acțiuni.

**AU FOST PRIMITE URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a aprobat tariful de 100,00 lei pentru prețul unei călătorii per persoană și condițiile de implementare a traseului turistic.
2. S-a aprobat procedura și condițiile de comercializare a apei tehnice.
3. S-a decis suplینirea unui nou gen de activitate la întreprindere- "Servicii turistice".
4. S-a aprobat modificarea și completarea în Statutul Societății.

**S.A. "CREDO-CARTEA"**

Informația privind hotărârile aprobate de adunarea generală extraordinară a acționarilor

Adunarea acționarilor a fost petrecută prin corespondență la data 20/12/2021 pe adresa or. Briceni, str. Prietenie, 1, în sediul S.A. "CREDO-CARTEA". În listele acționarilor, care au dreptul să participe la adunare, sunt 131 de persoane cu ce dețin 14543 acțiuni cu drept de vot (ISIN MD14REDO1001). La adunare au fost înregistrate 5 persoane (4 acționari și 1 reprezentant), care în total dețin 12098 acțiuni cu drept de vot (voturi) – 83,188% din numărul lor total.

**HOTĂRĂRILE APROBATE DE ADUNAREA ACȚIONARILOR:**

La adunare au fost aleși unanim (Pentru – 12098 voturi 100% din voturile reprezentate la adunare, 83,188% din numărul total al acționarilor cu drept de vot): Svetlana Baidevici – președinte al adunării, Irina Racinscaia – secretar al adunării, comisia de numărare a voturilor în componență 1 membru – Irina Racinscaia.

Hotărârea "A înceta înainte de termen împuternicirile membrilor consiliului societății" n-a fost aprobată, deoarece n-a întrunit majoritatea 2/3 (66,666%) din voturile reprezentate la adunare: au votat pentru – 6333 voturi (52,347%), împotriva 5765 voturi (47,653%). Au rămas în vigoare împuternicirile membrilor actuali a consiliului societății. Voturile cumulative exprimate la alegerea componenței noi a consiliului societății n-au fost numărate din motivul că n-au fost încetate împuternicirile membrilor actuali a consiliului societății. Până la data adunării candidatul Alexeev Denis a retras acordul său de a fi ales în consiliul societății.

Pe proiectul hotărârii "A stabili cuantumul retribuției muncii membrilor consiliului societății" de la inițiatorul ei propunerii pe cuantumul retribuției nu au parvenit, ca urmare – voturile n-au fost exprimate și numărate.

Hotărârea "A înceta înainte de termen împuternicirile membrilor comisiei de cenzori" n-a fost aprobată, deoarece n-a întrunit majoritatea 2/3 (66,666%) din voturi: au votat pentru – 6333 voturi (52,347%), împotriva 5765 voturi (47,653%). Au rămas în vigoare împuternicirile membrilor actuali a comisiei de cenzori. Voturile exprimate la alegerea componenței noi a comisiei de cenzori n-au fost numărate din motivul că n-au fost încetate împuternicirile membrilor actuali a comisiei de cenzori.

Pe proiectul hotărârii "A stabili cuantumul retribuției muncii membrilor comisiei de cenzori" de la inițiatorul ei propunerii pe cuantumul retribuției nu au parvenit, ca urmare – voturile n-au fost exprimate și numărate.

Pe proiectele hotărârilor "A confirma societatea de audit pentru efectuarea auditului, privind activitatea economico-financiară a societății pe anii 2018- 2020" și "A stabili cuantumul retribuției serviciilor auditorului" inițiatorul lor n-a înaintat propunerii concrete, ca urmare – voturile n-au fost exprimate și numărate.

**C.A. „Garanție” S.A.**

Informația privind desfășurarea Adunării Generale anuale extraordinare a acționarilor C.A. „Garanție” S.A., stabilită pentru data de 18 februarie 2022

La data de 18 februarie 2022, ora 10:00, în cadrul C.A. „Garanție” S.A. pe adresa mun. Chișinău, str. Alexei Mateevici, MD 2009, în sala de ședințe, se va ține Adunarea Generală anuală extraordinară a acționarilor C.A. „Garanție” S.A.

**ÎN CADRUL ADUNĂRII SE VOR EXAMINA URMĂTOARELE ÎNTREBĂRI:**

1. Examinarea și aprobarea Statutului Companiei de Asigurări „Garanție” S.A. în redacție nouă;
2. Examinarea și aprobarea Codului de Guvernare Corporativă al Companiei de Asigurări „Garanție” S.A. în redacție nouă;
3. Examinarea și aprobarea Codului de Conduită și Etică Companiei de Asigurări „Garanție” S.A. în redacție nouă;
4. Examinarea și aprobarea Regulamentului Consiliului Societății al Companiei de Asigurări „Garanție” S.A.;
5. Examinarea și aprobarea Regulamentului de funcționare a Organului executiv al Companiei de Asigurări „Garanție” S.A.;
6. Examinarea și aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori al Companiei de Asigurări „Garanție” S.A.;
7. Diverse.

**S.A. "ASITO DIRECT"**

Comunicat informativ privind hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. "ASITO DIRECT" care a avut loc cu prezența acționarilor la 27 decembrie 2021, ora 09.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Burebista 108, cvorum 50,1%.

**PRIN VOTUL MAJORITAR AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI PE MARGINEA CHESTIUNILOR DE PE ORDINEA DE ZI:**

- 1.1 Se încetează înainte de termen împuternicirile Consiliului Societății ales la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. "ASITO DIRECT" din 10 septembrie 2021;
- 1.2 Se alege noua componență a Consiliului Societății și anume:

Nr. d/o	Numele, prenumele candidatului
1	Lozovanu Mihai
2	Ababii Cornel
3	Curmei Natalia
4	Chubuk Iryna
5	Gugeshashvili Nikoloz

- 1.3 Se stabilește următoarea modalitate de remunerare a Consiliului:
  - a) Președintele Consiliului se remunerează cu suma de (date cu caracter personal) MDL lunar și se compensează cheltuielile de transport;
  - b) Ceilalți membri se remunerează a câte (date cu caracter personal) MDL pentru fiecare ședință lucreativă la care au fost prezenți.
- 2.1 Se alege și se numește Hacina Daniel (date cu caracter personal), în calitate de Administrator (Manager General) al S.A. "ASITO DIRECT" pe un termen de 3 (trei) ani;
- 2.2 Se stabilește cuantumul retribuției Administratorului / Managerului General al S.A. "ASITO DIRECT" –Hacina Daniel (date cu caracter personal), în mărime de (date cu caracter personal) MDL brut – lunar;
- 2.3 Se împuternicește Vicepreședintele Consiliului Societății S.A. "ASITO DIRECT", să negocieze și să semneze contractul de mandat de Administrator / Manager General al S.A. "ASITO DIRECT".
3. Se aprobă Statutul S.A. "ASITO DIRECT" în redacție nouă, conform proiectului prezentat la materialele de pe ordinea de zi;
4. Se împuternicește Comisia de Cenzori, să autentifice semnăturile Președintelui și Secretarului Adunării generale de pe procesul – verbal al Adunării Generale a acționarilor din 27 decembrie 2021.

**SA "D. Invest – Deservirea"**

Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA "D. Invest – Deservirea" din 22 decembrie 2021 a decis înstrăinarea primului etaj parter al societății amplasat pe str. Suveranității 10, or. Nisporeni.

**Întreprinderea Mixtă „CEBA-VIN” S.A.**

Comunicat informativ privind rezultatele Adunării generale extraordinare a acționarilor

În urma desfășurării Adunării generale extraordinare a acționarilor ÎM Ceba-Vin S.A. ce a avut loc la data de 23.12.2021, pe adresa r. Cantemir, s. Ciobalaccia (sediul societății) cu prezența acționarilor, cvorumul fiind de 59,295%,

**CU UNANIM 100%, S-A HOTĂRIT URMĂTOARELE:**

S-a aprobat în conformitate cu Legea cu privire la societățile pe acțiuni nr. 1134/ 1997, tranzacția de proporții în valoare totală de 4 068 100,00 lei fără TVA privind vânzarea unui lot unic format din bunuri imobile și mobile amplasate și aflate pe adresa: r. Cantemir, s. Ciobalaccia, R. Moldova după cum urmează:
 

- bunul imobil cu nr. cadastral 2119114.003 – teren pentru construcții cu suprafața de 2,8781 ha inclusiv toate construcțiile amplasate pe acesta după cum urmează:

- construcție, nr. cadastral 2119114.003.03, suprafață 714,5 m<sup>2</sup>;
  - construcție, clădire de producere, nr. cadastral 2119114.003.04, suprafață 1163,2 m<sup>2</sup>;
  - construcție, depozit, nr. cadastral 2119114.003.06, suprafață 54,7 m<sup>2</sup>;
  - construcție, nr. cadastral 2119114.003.08, suprafață 107,9 m<sup>2</sup>;
  - construcție, depozit, nr. cadastral 2119114.003.09, suprafață 23,8 m<sup>2</sup>;
  - construcție, nr. cadastral 2119114.003.10, suprafață 178,2 m<sup>2</sup>;
  - construcție, nr. cadastral 2119114.003.11, suprafață 67,0 m<sup>2</sup>;
  - construcție, depozit, nr. cadastral 2119114.003.12, suprafață 187,3 m<sup>2</sup>;
  - activ imobilizat nr. 5 în curs de execuție, suprafață 546 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 7 în curs de execuție, suprafață 83,7 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 19 în curs de execuție, suprafață 27,5 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 14 în curs de execuție, suprafață 33,2 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 15 în curs de execuție, suprafață, 699,8 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 16 în curs de execuție, suprafață, 56,2 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 13 în curs de execuție, suprafață 12,9 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 20 în curs de execuție, suprafață 189 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 22 în curs de execuție, suprafață 27 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003;
  - activ imobilizat nr. 21 în curs de execuție, suprafață 109,3 m<sup>2</sup>, amplasată pe bunul imobil teren cu nr. cadastral 2119114.003.
  - mijloace fixe subconturile: 123.2 (4 poziții); 123.3 (70 poziții); 123.4 (21 poziții); 123.9 (166 poziții) specificate în procesul verbal.
- S-a acordat împuterniciri directorului Societății dlui Turcanu V. în raport cu banca, notarul, ASP, terțe persoane inclusiv Cumpărătorul, pentru încheierea tranzacției de proporții, și a altor documente și acțiuni ce rezultă din această procedură, inclusiv încheierea și semnarea contractelor de vânzare-cumpărare ce rezultă din tranzacția de proporții aprobată.

Director, V. TURCANU